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BBIINMO/JIHEHNE NMPAKTHYECKOI0 3a1aAHUA:

1) Hauepture Tpeyroibuuk ABC 1 IpoOBEAUTE OTPE3OK,
COCIMHSIOIINN BEPIIMHY A C CEPEAUHON ITPOTUBOIIOIOAKHON
CTOPOHBI.

2) Haueptute Tpeyronsuuk MNP. Ha ctopone MP ormeTbTe
MIPOU3BOJIBHYIO TOUKY K M COCIUHUTE €€ C BEPIIUHOM,
MPOTUBOJIEKAILIEU CTOpoHE MP.

3) HazoBute yrmbl: a) TpeyroibHuka DEK, nipunexanue K
ctopoHe EK; 0) TpeyronbHuka MNP, npunexaiine K CTOpoOHe
MN.

4) HazoBute yroj: a) TpeyrojbHuka DEK, 3aKIFOUCHHBIN MEKIY
cropoHamu DE n DK, 0) tpeyroabHuka MNP, 3aKit04€HHBIN
Mexay cropoHamu NP wu PM.

5) Mexny KakuMH CTOpOHaMHM: a) TpeyrojibHuka DEK
3aKJIt0YeH yrod K; 0) Tpeyroibsauka MNP 3akiatodeH yroa N?






BeinmojHuTs 3aaanuda Ne 87, 88




IlepuMerp TpeyroJbHUKA

3anucarb B TeTpaau:

CyMMa JJIMH TPEX CTOPOH
TPEYrOJIbHUKA HA3bIBACTCS
€ro MePUMETPOM



Pemurhb 3agauy Ne 91
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3agada Ne 91
Jlano: P

e 48 cM, AC=18cm, BC—-AB=4,6 cm.
Hawntu: AB n BC.

Pemenne

O003Ha4YMM JJIMHY CTOPOHBI AB B caHTUMETpax OyKBOM X,
TOTZA

BC=(x+4,6) cm;

48cmMm=AB + AC + BC =x +x+4,6 + 18 cm, oTKya
2x=254; x=12.7.

3Hauut, AB= 12,7 cm; BC= 12,7+ 4,6 + 17,3 (cm).
OtBet: 12, 7cmu 17,3 cm.



Kakue ¢purypsl Ha3bIBaOTCS
PABHbLIMU?
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PaBeHCTBO TPEYroJibHUKOB

3anucarb B TeTpaau:

J1Ba TpeyroJibHUKA HA3bIBAKOTCS
PABHBIMU, €CJIM KAXIO0HU CTOPOHE
M KaXXJIOMY yIJIy B JIF0OOM M3 HUX

HAWJIETCS PaBHbBIN DJIEMEHT B

IPYIOM.



PaBeHCTBO TPEYroJibHUKOB

U3 paBeHCTBA TPEYroJLHUKOB CJIeyeT PABCHCTBO
COOTBETCTBYIOIIINX, TO €CTh COBMEUIAKIIUXCH NP
HAJIOKEHUH CTOPOH M YIVIOB 3THUX TPEYroOJbLHUKOB;

B PAaBHBIX TPEYIroJbHUKAX MPOTUB
COOTBETCTBCHHO PABHBIX CTOPOH JIEKAT PaAaBHBbIE
YIJIbl 1 00PATHO, MPOTHUB COOTBETCTBEHHO PABHBIX
YIJIOB JIEKAT PABHbIE CTOPOHBI.



YcTHO:

Ha xaxaoM u3 pucyHKoB 1 1 2 n300pake€Hbl paBHbIC
MEXKY COOOM TPEYTrOJbHUKHU. YKAa3aTh COOTBETCTBEHHO
PABHBIC AIIEMEHTHI 3TUX TPEYTOJbHUKOB.

B




YcTHO pemnuTts Ne 92




3agaua:

Tpeyromsumku ABC u MNP pasms, mpmiem <4 = £M, 4B = £N
nL(C=4LP.
Hatimurre croporsr A MNP, ecna AB=7 em, BC =5 om, CA =3 cm.

Pemenmue

AABC = AMNP 1o yenosmo, mosromy yrist 1 croporsi A ABC cO0TBETCTBEHHO PABHEL

yriaMm | cTopoHaMm Tpeyronshuka MNP, W3 ycnosud 3agaum Cnemyer, 4To COOTBETCTBEHHO
paBHbIMU ABJAOTCA cTOpoHbl AL 1 MN, BC u NP, CA u PM.
3aaunt, MN =T cm, NP =5 cm, PM =3 cm.



CaMocTOosiTEe/IbHO BBIIIOJIHUTD
npakTuyeckue 3aganus Ne 89 (0; B), 90.




3agaHue Ha ¢/

U3y4uTh 1. 14 13 § 1; OTBETUTH HA BOIIPOCHI 1 1 2
Ha C. 49; pemutsh 3aga4y Ne 156; BBIIOJIHUATH
[IpakKTH4YECKoe 3aaanue 89 (a).




